

文在寅开展“萨德”全面调查

前总理黄教安或成目标

本报讯 韩国国防部蓄意漏报4辆“萨德”发射车入韩一事被证实后，青瓦台已经对“萨德”入韩过程和漏报涉事人员开展调查，国防部长官韩民求和前国家安保室室长金宽镇均被列入调查对象。有舆论认为，青瓦台此次调查对象或扩大至前总理黄教安。《韩民族日报》称，黄教安在履行代总统职务后，“萨德”部署突然加快，“萨德”引进韩国国内的过程也存在重重疑点。

韩国总统府青瓦台已于5月31日通知青瓦台前国家安保室室长金宽镇和国防部长官韩民求前来接受调查，并认为两人之中有一人须对瞒报“萨德”发射车暗中入韩负责。青瓦台表示把查明真相放在首位，并不侧重处罚处分。有舆论认为，青瓦台可能组建大规模联合调查组，如果发现“萨德”入韩过程中存在吃回扣等舞弊现象，还可能当作军工腐败案大举查办。

韩联社6月1日报道称，若青瓦台对“萨德”开展的真相调查的重点，从国防部报告遗漏扩大至朴槿惠政府的“萨德”部署过程，则以韩国外长尹炳世为首的国家安全保障会议(NSC)常任委员会全体成员都可能成为调查对象。此外，萨德全面入韩期间履行代总统职务的前总理黄教安也将难逃调查。



韩国前总理黄教安(左)、安保室室长金宽镇(中)、国防部长官韩民求。(图片来源:海外网)

据《韩民族日报》6月1日报道，2016年7月，韩美两国宣布“萨德”部署决定时，韩国政府曾表示将于2017年12月之前推进部署。虽然两个月后朝鲜进行了第五次核试验，但韩美当局并未明确表态要更改“萨德”部署安排。

不过，去年12月韩国国会会对朴槿惠的弹劾追诉案进行表决，黄教安履行代总统后，“萨德”部署突然加快。时任国家安保室室长金宽镇以执行总统命令的参谋身份两度访美，集中商讨了“萨德”部署问题。在这一过程中，金宽镇与美方达成何种协议、代总统黄教安参与多少“萨德”提前部署的决定，都有待确认。

报道称，“萨德”系统引进韩国国内的过程也是疑点重重。3月6日，驻韩美军将两辆位于美国得克萨斯州的车辆型移动式发射炮台转移至韩国乌山空军基地。美军当局破例公开了“战略武器”进入韩国国内的影像资料。事实上，这正是要在韩国大选前将“萨德”部署板上钉钉的信号。

4月26日，距离大选仅剩两周左右，韩国国防部和驻韩美军在庆北星州高尔夫球场进行了“萨德”部署，并且如军事作战一般，选择在凌晨时分突击完成。次日，韩国国防部在尚未完成环境影响评估的情况下宣

布，“萨德系统即将投入实际运行”。如此一来，将“萨德”做成“既定事实”大功告成。据悉，韩国国防部报告中遗漏的4辆发射车引进一事也是在这前后完成的。

针对有关4辆“萨德”系统导弹发射车秘密运抵韩国的报道，中国外交部发言人华春莹6月1日在例行记者会上表示，中方已就此向韩方提出交涉。韩国外交部发言人赵俊赫6月1日表示，将本着同盟精神就驻韩美军部署“萨德”的问题与美方密切协商，与中方真诚沟通，加深相互理解。

(海外)

韩战机赴美参演 遇故障急降日本

本报讯 6月12日-23日，由美国主导的多国空军联合军演“红旗演习”将在美国阿拉斯加州举行，韩国空军计划出动6架KF-16战斗机赴美参加军演。韩媒援引空军人士消息称，6架KF-16战斗机于6月1日凌晨5时30分许从位于忠清南道瑞山市的第20战斗飞行团起飞，原计划在接受美军的空中加油后直飞至美国艾尔森空军基地，由于空中加油出现差池，上午9时许降落日本横田驻日美空军基地。

韩国纽西斯通讯社称，“红旗演习”自2013年开展以来，韩国战斗机赴美参演迫降日本还是首次。军方称，这6架战斗机预计在基地滞留24小时，等美军空中加油机支援正常后再重新出发。(海外)

这两国多名外交官 被俄罗斯宣布驱逐

本报讯 当地时间5月31日，俄罗斯外交部发表声明称，为回应爱沙尼亚和摩尔多瓦驱逐俄外交官的举动，俄方将驱逐上述两国的多名驻俄外交官。

5月26日，爱沙尼亚宣布驱逐2名俄罗斯外交官，限令他们5天内离开爱沙尼亚。紧接着，摩尔多瓦外交部于5月31日宣布驱逐5名俄罗斯外交官，限令他们3天内离境。

俄罗斯外交部当天通过其官网发表两份声明，宣布驱逐上述两国的外交官，以作为对两国“不友好举动”的回应。在两份声明中，俄外交部称，已分别向爱沙尼亚和摩尔多瓦两方提交了照会，宣布2名爱沙尼亚驻俄外交官和5名摩尔多瓦驻俄外交官是“不受欢迎的人”，要求他们在规定的期限内离开俄境。(中新)

希拉里炮轰特朗普：与俄勾结 害我入主白宫梦碎

本报讯 特朗普深陷“通俄”丑闻之际，前国务卿、民主党候选人希拉里丝毫不放过这个让老对手“雪上加霜”的机会。希拉里周三在硅谷一个科技会议上声称，特朗普与俄罗斯勾结，有1000名俄罗斯特工在社交网“脸书”上散播谣言及制造大量假新闻，最终导致她入主白宫梦碎。

希拉里声称，俄罗斯特工入侵她的竞选团体电邮以及散播假新闻是导致她败选的罪魁祸首。她称：“综合我本人及情报人员的说法，俄罗斯人是不会知道如何把假新闻武装化的，除非他们获得美国特别团体的协助。”她声称竞选团队掌握了有关证据。

另据美国有线电视新闻网

(CNN)5月31日报道，“来自共和党和民主党的国会山消息人士”透露，美国国会和联邦调查局(FBI)的调查人员正在调查特朗普的司法部长杰夫·塞申斯是否曾经在去年大选期间私自会晤俄罗斯驻美大使。2016年4月27日，当时还是共和党总统候选人的特朗普在华盛顿特区“五月花

号”酒店首次就外交政策发表讲话，而调查者怀疑，在讲话之前，塞申斯是否与俄罗斯驻美大使基斯利亚克共同参加了一个小型招待活动以及在此之外二人是否还进行过面对面的私下交流。目前，调查者已经要求涉案各方提供关于此案的更多信息，包括塞申斯本人的日程表。(晚综)

英首相缺席大选电视辩论遭批评

据新华社伦敦5月31日电(记者桂涛)英国首相特雷莎·梅因没有参加5月31日晚的大选电视辩论，遭到其他党派领导人及一些选民批评，称她不在乎选民，太过傲慢。

英国将于6月8日举行大

选。5月31日晚的电视辩论由英国广播公司组织，英国反对党工党领导人科尔宾、独立党领导人纳托尔、自由民主党领导人法伦等均参加，而梅领导的保守党只派出内政大臣拉德。此前梅在接受媒体采访时曾表示，自己在

考虑“脱欧”谈判问题，无暇参加辩论。

辩论中，多个党派领袖对首相缺席辩论进行批评，认为她不在乎选民，太过傲慢，缺乏一名领导者的素质。一些英国网民也认为，梅拒绝参加辩论是对选

民不负责。

民调机构 YouGov 5月31日公布的民调显示，执政党保守党的支持率目前仅领先反对党工党3个百分点，领先幅度较今年4月梅宣布提前举行大选时的18个百分点已经大大缩小。



平顶山市第四届全民健身大会

平顶山市全民“体质达人”赛

主办: 市政府
承办: 市体育局 平顶山日报社
协办: 市国民体质监测中心 LIKING24小时健身馆
支持单位: 平顶山市跑步健身协会

平顶山市20岁至69岁之间的市民均可免费报名参赛
报名及体质检测截止时间为6月30日

电话预约报名,持本人身份证按照工作人员约定时间现场参加体质检测,领取参赛**礼品**(共3000份,领完为止)。周末活动正常进行。

体质检测地点及报名电话:

平顶山市国民体质监测中心(市体育村原保龄球馆二楼)
咨询电话: 0375-6163797 2297166 2297177
LIKING24小时健身馆(联盟路与迎宾路交叉口东30米路南)
咨询电话: 0375-2266666



参赛礼品(以实物为准)